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«Здравствуй, Новый год!» 

 

Цель: Создать сказочную атмосферу новогоднего праздника, доставить детям радость, 

вызвать положительные эмоции. 

Задачи:  

     Обучающие: - учить детей выразительно исполнять вокальные, танцевальные, стихотворные 

номера. 

     Развивающие: - развивать творческие способности детей, эмоциональную отзывчивость; 

                           - развивать исполнительские навыки. 

Воспитательные: - формировать представление детей о положительных и отрицательных 

персонажах; 

                                 - приобщать к исполнительской деятельности: пляске, игре, 

деятельности;  

                                - способствовать свободному эмоциональному проявлению радостных 

чувств детей; 

                                - воспитывать умение вести себя на празднике. 

 

Возраст: подготовительный. 

Действующие лица (взрослые): Дед Мороз, лиса Алиса, кот Базилио, Теремок. 

Предметно-пространственная среда: искусственные свечи-фонарики, белые (или с 

напечатанными на них снежинками) листы бумаги формата А4 (далее - «музыкальные 

снежинки», по количеству детей), маленькие колокольчики (по количеству детей), 1 

колокольчик с ручкой. 

Предварительная работа: Детям в группу приходит письмо. В нем говорится, что Дед 

Мороз приглашает ребят на праздник, посвященный Новому году. А чтобы ребята не замерзли 

у него в лесу, он предлагает встретиться в саду, в  музыкальном зале, который он превратит в 

зимний лес.  

Ход мероприятия: 

В зале полумрак, ёлка не горит. В зал залетают две снежинки, разлетаются по разным 

углам. 

 

          Девочки-снежинки:  

1: Ау! 

          2: Ау! 

          1: Ты здесь? 

          2: Я здесь. 

 

Подлетают друг к другу. Кружатся в паре. Оглядываются по сторонам. 

 

1: Ах, куда же мы попали? 

2: Мы в большом просторном зале! 

    Помнишь, мы с тобой летели – 

    Мимо сосен, мимо елей. 

    Это Дедушка Мороз 

    Нас с тобой сюда принёс. 

1: Значит, это детский сад? 

    Только что-то нет ребят… 

2: Всё готово, что ж мы ждём? 



    Мы сюда их позовём. 

    Скажем мы, что Дед Мороз 

    Ёлку в детский сад принёс. 

2 снежинки улетают. 

 

Дети заходят в полу мраке, со свечками в руках, 

  поют «Тихую песенку» (с перестроением). 

В конце – выстраиваются полукругом, включается свет, 

 и последний куплет поют в освещенном зале. 

Воспитатели выходят на последнем куплете, и встают за спинами ребят. 

 

Воспитатель: Здравствуйте, дорогие наши мамы и папы, бабушки и дедушки! Мы, как 

всегда, очень рады видеть вас! Как приятно, что не глядя на заботы, вы нашли время прийти к 

нам. Мы еще раз поздравляем вас с самым радостным и веселым праздником на свете – с 

Новым Годом! 

Дети: Внимание! Внимание! 

            Отбросьте все страдания! 

 

            Вот, наконец, закончились дела. 

            Веселье новогоднее зима нам принесла. 

 

            День чудесный наступает, 

            К нам приходит Новый год! 

 

            Праздник смеха и затей, 

            Праздник сказки для детей! 

 

            С новым счастьем! С новым годом! 

            Праздник радостный у всех. 

 

            Пусть звенят над каждым сводом 

            Песни, музыка и смех! 

 

Воспитатели встают с двух сторон полукруга с украшенными коробочками или 

корзинками. 

Дети смыкают полукруг в круг, по пути складывая свечи-фонарики в коробочки или 

корзинки  в руках воспитателей. 

Хоровод «Возле елки». 

После – дети «змейкой проходят на стульчики». 

 
Воспитатель:  Как красиво у нас сегодня, правда, ребята? (Ответы). Как здорово 

получилось у Деда Мороза превратить наш зал в сказочный лес! Но только где же он сам? 

(«Подвевсти» детей к тому, что надо его позвать. Можно через вопросы «что же нам 

делать?»,  «Какой же Новый Год без Деда Мороза?», «Без него праздник не сможем 

продолжать» и т.д.). 

Воспитатель: Ну что же, давайте попробуем! Крикнем дружно: «Дед Мороз»! (Все 

кричат и ритмично хлопают, пока не зазвучит музыка из «Буратино»). 

 

Под музыку появляются лиса Алиса (с большой пилой за спиной) и кот Базилио. 

 



Лиса: Пропустите, пропустите бедных, несчастных, бездомных сироток! 

Воспитатель: Здравствуйте, дорогие гости! Откуда вы? 

Кот: Мы из страны дураков, там такая холодина, замерзли мы на морозе. 

Лиса: Мы ищем большое дерево, чтобы спилить его, растопить костер и погреться! 

Кот: А вот и оно! Такое большое, ветвистое, много дров получится! 

Лиса: Так оно, смотри, наряжено: шарики там всякие, фонарики. 

Кот: Ну и что? Елку спилим, шары продадим, вот денежки у нас и появятся! (Потирает 

руки). 

Лиса: Ага, а потом опять скажешь – тебе 3 золотых, а мне 2? Нечестно…. 

Кот: Да погоди, Алиса, давай сначала спилим дерево! Где твоя пила? 

 

Лиса комично снимает пилу, вместе с котом прилаживаются и пилят.  

В процессе – лиса замечает наверху  ключик. 

 

Лиса: О, Базилио! Смотри! Ключик висит! Непростой, видать, раз на елку повесили. А ну-

ка, подсади  меня! (Снимает ключик, рассматривает). Какой он интересный! А может, это 

ключик от того теремка, который мы встретили  по дороге? Помнишь, как от него вкусно 

пахло? 

Кот: А может, там и денежки есть? Да ну ее, эту елку! Прячь ключик, побежали, пока его 

никто не перехватил!  

Кот и лиса убегают из зала. 

 

Воспитатель: Вот так гости! Пришли, чуть не напакостили здесь, и ушли не 

попрощавшись! Но,  я думаю, это не испортит наш праздник, правда, ребята? (Ответы детей). 

Может, еще раз позовем Деда Мороза? 

 

Все кричат «Дед Мороз!» и ритмично хлопают. 

Под музыку раздается голос Деда Мороза: «Ау! Ау! Иду! Иду!» 

Выход Деда Мороза. 

 

Дед Мороз: С Новым Годом вас, друзья! С Праздником богатым! 

                     Счастья, радости желает Дед Мороз ребятам! 

 

                     Ребята, а что же елочка у нас не горит, непорядок! 

                     Ну-ка, посох, помоги, елочку ты нам зажги! 

                     1, 2, 3, елочка, гори!  

Елочка не загорается! 

Ничего не пойму! Давайте еще раз, вместе с родителями: 

                     1, 2, 3, елочка, гори!  

Елочка загорается! 

 

                     Я пришел из доброй сказки – начинайте игры. Пляски! 

                     Становитесь в хоровод, начинаем Новый Год!  

 

Музыкальная игра «Расскажи нам, дедушка, где ты был?» 

Под музыку из мультфильма «Ну, погоди…». 

Дед Мороз в кругу, дети водят хоровод. 

 

Дети: Расскажи нам, Дедушка, где ты был? 

           Расскажи, Мороз, ты куда ходил? 

Д.М.: Я к ребятам в гости приходил 

           И подарки детям приносил. 



           (говорит во время паузы) 

       А вчера я был у Антошки,  заморозил ему ножки (морозит ноги). 

 

Дети: Расскажи нам,  Дедушка, где ты был? 

           Расскажи, Мороз, ты куда ходил? 

Д.М.: Я к ребятам в гости приходил 

           И подарки детям приносил. 

           (говорит во время паузы) 

       А вчера я был у Ильюшки, заморозил ему ушки (морозит ушки). 

 

Дети: Расскажи нам, Дедушка, где ты был? 

          Расскажи Мороз ты куда ходил? 

Д.М.: Я к ребятам в гости приходил 

           И подарки детям приносил. 

           (говорит во время паузы) 

       А вчера я был у Леночки, заморозил ей коленочки (морозит коленки). 

 

Дети: Расскажи нам,  Дедушка, где ты был? 

          Расскажи, Мороз, ты куда ходил? 

Д.М.: Я к ребятам в гости приходил 

           И подарки детям приносил. 

           (говорит во время паузы) 

       А вчера я был у Аллочки, с ней играл я в догонялочки (догоняет детей). 

 

Дети разбегаются на свои места. 

 

Дед Мороз: Ох, и ловкий же народ в этом садике живет! 

Но у меня есть помощник (достает голубой платочек) – Северный ветер. Кого я им 

касаюсь, тот сразу замораживается. Но чтобы вас совсем не заморозить – дам вам Южный ветер 

(красный платочек отдает воспитателю). Кого им касаются, те вновь могут двигаться 

(Д.М.Отдает красный платочек воспитателю). Поиграем? (Ответы детей). 

 

Подвижная игра «Северный и Южный ветер». 

 

Дед Мороз: Ну и загоняли дедушку! 

Воспитатель: Ты присядь, Дед Мороз, отдохни! А мы с ребятами подумаем, как тебе 

помочь 

 

Дед Мороз присаживается на стул около фортепиано,  

а ребята приходят к выводу, что остудить его можно снежинками. 

Но у них есть не простые снежинки, а музыкальные, они-то и смогут помочь! 

Каждые ребенок из коробки берет по листу формата А4, и занимает место для 

исполнения музыкального номера. 

 

Бумажный оркестр. 

Дети остаются на местах. 

 

Дед Мороз: Вот спасибо, дорогие ребята! Остудили, так остудили! Родители, а вы  не 

замерзли? (Ответы родителей). 

Воспитатель: Ну что ты, дорогой Дедушка Мороз, мне кажется, ребятам было совсем не 

трудно, ведь мы знаем, что ты каждый год даришь нам волшебные минутки.  (Обращаясь к 

детям):  Может, споем об этом Дедушке Морозу и родителям? (Положительные ответы 



детей). Вот только пока всех наших мам и пап не заморозили, предлагаю сложить наши 

музыкальные снежинки. (Дети складывают в коробку листы, и встают на исполнение песни). 

 

«Песенка о Новогодних минутках». 

 После – дети присаживаются на стульчики. 

 

Дед Мороз: Какая красивая песня, ребята! Спасибо вам за нее! Но вот у меня возник 

вопрос! А дома у вас готова елочка для новогодних подарков? Все уже ее нарядили? (Ответы). 

А есть те, кто только собирается это сделать? (Ответы). Тогда вставайте все на своих местах, 

кто еще не украсил елочку – сейчас потренируемся это делать.  А у кого уже все готово, 

проверю – все ли верно сделали. (Можно спросить,  помогали ли детям родители?).  

 

Музыкальная игра с детьми и родителями  

«Мы повесим шарики».  

Игра на ускорение. 

(Все стоят около своих стульчиков, и взрослые, и дети).  

 

Дед Мороз: Какой все-таки веселый праздник у нас получается! Я предлагаю устроить 

настоящий зимний салют! 

«Зимний салют» (3 раза). 

 

Дед Мороз: А я, еще одну игру знаю! (Сначала в детей, потом и в родителей, а дети 

потом подхватят). 

Игра «Снежки». 

Все садятся на стульчики. 

Дед Мороз: Вот это забросали меня! Пора уже с телохранителями ходить! Ловкими, 

смелыми! А кто у нас лучшие телохранители? (Если дети сами не скажут, что это папы, то 

«подвести» их к этому). 

 

Игра «Телохранители Деда Мороза». 

 

Дед Мороз: Для телохранителя важно не отвлекаться, даже если очень хочется танцевать! 

Пока звучит заводная музыка, мы с вами танцуем как я, как только музыка меняется, вы 

должны побежать к колокольчику и позвонить в него, кто первый, тот и победил. (Когда игра 

пройдет 1 раз, сказать, что это была тренировка, а теперь, по-настоящему). 

 

Повтор игры «Телохранители». 

 

Воспитатели: Так вот в кого наши ребята! Они тоже так ловко играют с колокольчиками! 

Дед Мороз: Очень интересно посмотреть! 

 

Музыкальная игра «Веселый колокольчик». 

 

Дед Мороз: Какие вы все дружные, радуетесь друг за друга. Тогда следующая игра точно 

для вас! 

Игра «Мы сегодня все друзья! 

 

Ну-ка, ребята и родители, рука правая у вас есть? А теперь ее вперед и запоминайте такие 

слова, ребята. А вы помогайте. «Мы сегодня все друзья». Запомнили? Давайте, слушаю! 

(взрослые и дети говорят). Есть продолжение: «Ты и ты, и ты, и я!». Объединяем! А если мы 

друзья, давайте правую руку поднимем и соседа справа погладим. А теперь левую руку  

поднимем, и соседа слева погладим. 



«Мы сегодня все друзья, ты и ты, ты, и я». А раз мы друзья, то правую руку поднимите и 

соседа пощекотите, левую руку поднимите и соседа пощекочите. 

«………………………………………………………………». А раз мы друзья, то давайте 

другу справа сделаем смешные рожицы, то же – слева. 

«………………………………………………………………». А раз мы друзья, то руки вверх 

поднимите. И крикнем: «С Новым Годом!». 

Дед Мороз: Спасибо за радость и веселье, дорогие ребята и взрослые! Но нам пора 

прощаться! 

Воспитатель: Как прощаться? Дедушка? Ты ничего не забыл? 

Дед Мороз:  Да вроде елочку зажгли,  потанцевали и поиграли…. Ничего не забыл. 

Воспитатель (если ребята сами не вспомнят про подарки): Ребята, будем собираться в 

группу, или Дедушка Мороз что-то забыл еще сделать? (Подводят к подаркам). 

Дед Мороз: Ох, я старый и седой, с длинной, белой бородой 

                     Мои подарки вдалеке, в деревянном теремке. 

                     Чтобы нам позвать нужно всем «цып-цып» сказать. 

 

Дети зовут «цып-цып-цып». 

 

Дед Мороз: Не получается что-то у нас. Наверно, не все звали!  Без родителей не 

справимся! 

Дети с родителями зовут «цып-цып-цып». 

 

Появляется Теремок.  

(Обходит вокруг елки и останавливается перед зрителями). 

 

Теремок: Ко-ко-ко, ко-ко-ко, был я очень далеко 

                  Я принес подарки вам, своим маленьким друзьям. 

                  Ключик вы скорей возьмите, и окошко отоприте. 

Дед Мороз (оглядывая елку): А где же наш ключик? Я, кажется, повесил его на ветку…  А 

теперь его нет. Дети, вы его не видели здесь? Куда он делся? 

 

Дети рассказывают Деду Морозу что случилось. 

 

Дед Мороз: Ах, какая незадача! Пойду, поищу! (уходит). 

 

В это время, с другой стороны, выходят лиса Алиса и кот Базилио. 

Подходят к Теремку, встают с двух сторон от него. 

 

Кот: Ну и прыткий же ты, Теремок! Никак не угонишься за тобой! А ну, повернись ко мне 

передом, а к Алисе задом (Теремок разворачивается) 

Лиса: Это еще почему? Нет, ко мне передом, а к коту задом (Теремок вновь 

разворачивается). 

Кот (топая ногой): Нет, ко мне! 

Лиса (топая ногой): Нет, ко мне!  

 

Так продолжается некоторое время, Теремок кружится.    

В итоге, встает к елке передом, а к гостям задом. 

 



Лиса (ехидно): Базилио, а чем ты собираешься открывать Теремок? Ключик-то вот он! 

(Вертит ключиком перед котом). 

Кот (пытаясь выхватить ключик): Отдай, Алиса, ключик! 

Лиса (руки в бока): Ишь, размечтался! Не отдам! 

Завязывается драка, кот все-таки выхватывает ключ у лисы. 

 

Кот: Теремок, Теремок, повернись ко мне передом. А к елке задом (Кот как будто 

открывает ключиком теремок). Эй, вы, створки, отворитесь, и подарки появитесь! 

 

Из окна вылетает валенок, кот его ловит и падает. 

 

Кот: Помогите! Убивают! И так здоровья нет, еще и Теремок драчливый попался! 

Лиса: А ты его тросточкой, тросточкой…постучи, подарки сами и посыпятся. 

 

Кот стучит по Теремку. 

В это время входит Дед Мороз. 

 

Дед Мороз: Вот вы где, негодные воришки! Опять безобразничаете?! Отдавайте ключик! 

Дети подарков ждут! 

Лиса: Еще чего! 

Кот: Нам самим подарочки нужны! 

Дед Мороз: Ах, так?! Ну-ка, посох, заморозь их поскорей! 

Кот (испуганно): Не надо! Забирай свой ключик, он нам не нужен! (Отдают ключик). 

Лиса (коту): Бежим, пока Дед Мороз не передумал. 

 

Убегают. 

Дед Мороз ключиком открывает Теремок,  

раздает подарки. 

 

Дед Мороз: Еще раз всех  поздравляю, 

                      Счастья, радости желаю! 

                      Чтоб росли вы и умнели, 

                      Веселились, песни пели! 

                      Чтоб всегда звенел ваш смех! 

                      С Новым годом всех, всех, всех! 

Теперь, по старой доброй традиции, встанем вместе у елочки и сфотографируемся на 

память! 

 

Фотосессия. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


